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НАКАЗ
від 1G- OG.20,2 jp. Київ № (Z

Про проведення навчально-тренувального 
збору з триатлону зі спеціальної підготовки

Відповідно до Порядку залучення Міністерством молоді та спорту 
національних спортивних федерацій з олімпійських та неолімпійських видів спорту 
до виконання державних програм і заходів з питань фізичної культури та спорту 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2025 р. № 432, 
Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку 
фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 29 лютого 2012 року № 152, Переліку 
національних спортивних федерацій з олімпійських та неолімпійських видів 
спорту, які залучені до виконання державних програм і заходів з питань фізичної 
культури та спорту за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого 
постановою КМУ від 29 липня 2015 року № 596, Договору про залучення 
Міністерством молоді та спорту України національної спортивної федерації до 
виконання державних програм і заходів з питань фізичної культури та спорту з 
триатлону від 06.05.2025 № 80/3/25, Єдиного календарного плану фізкультурно- 
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), 
наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 
всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану",

НАКАЗУЮ: 

4 '
1. Провести навчально-тренувальний збір з триатлону зі спеціальної 

підготовки з 22 червня по 24 липня 2025 року за адресою: місто Львів, 
вул. Клепарівська, 39 А (Навчально-спортивна база літніх видів спорту 
Міністерства оборони України).

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору зі спеціальної 
підготовки з триатлону в кількості 7 осіб, що додається.

3. Відрядити з 22 червня по 24 липня 2025 року для участі у спортивному 
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заході, з урахуванням часу перебування в дорозі, спортсменів національної збірної 
команди України з триатлону та тренера з триатлону в кількості 7 осіб з місця 
перебування до м. Львів та зворотно.

4. Затвердити кошторис витрат спортивного заходу за рахунок коштів 
державного бюджету в сумі 107 161 (сто сім тисяч сто шістдесят одна) гривня 84 
копійки, що додається.

5. Бухгалтеру громадської організації «Федерація триатлону У країни» Сушко 
Христині Богданівні сплатити видатки та компенсувати витрати на харчування для 
спортсменів національної збірної команди України з триатлону Сороки Дани, 
Сороки Єви, Марченко, тренеру з триатлону Шевчуку Анатолію Миколайовичу за 
рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на 
проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, 
KERB 2250 та на проживання спортсменів національної збірної команди України 
Марієвського Валентина Романовича, Астаф’єва-Куліша Олексія Дмитровича, 
Костенко Сергія Олександровича, Марченко за рахунок коштів ГО «Федерація 
триатлону України» згідно із затвердженим кошторисом витрат.

Інші витрати на участь у навчально-тренувальному зборі спортсменів 
національної збірної команди України з триатлону здійснюються за рахунок 
відряджуючих організацій, позабюджетних коштів та інших надходжень, не 
заборонених законодавством України.

6. Юрисконсульту громадської організації «Федерація триатлону України» 
Вітіву Володимиру Ярославовичу забезпечити підготовку та укладення договорів 
про закупівлю товарів та послуг, необхідних для забезпечення проведення 
спортивного заходу, з дотриманням вимог законодавства, в тому числі медалі для 
нагородження переможців.

7. Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду державного 
бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів 
спорту за КПКВК 3401220, КЕКВ 2240, 2250.

8. Матеріально та фінансово відповідальній особі тренеру з триатлону 
Шевчуку Анатолію Миколайовичу забезпечити контроль за повнотою та якістю 
наданих послуг, передбачених кошторисом витрат спортивного заходу, а також 
після закінчення спортивного заходу подати у порядку та строки, визначені 
законодавством:

звіт про використання коштів / електронних грошей, виданих на відрядження 
або під звіт;

фінансовий звіт за кошторисом витрат спортивного заходу.

9. Контроль за виконанням цього наксд^задишаю за собою.

Президент громадської організації 
«Федерація триатлону України» Богдан МИХАЛУСЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом Громадської організації 
«Федерація триатлону України» 
№ 1Z від 46. Об. 2025 року

Склад 
учасників навчально-тренувального збору 

зі спеціальної підготовки з триатлону

№ 
з/п

Прізвище, ім’я,по батькові Спортсмени, 
' тренери

Територіально- 
адміністративна 

одиниця
За рахунок коштів державного бюджету, громадської організації «Федерація 
триатлону України» та коштів не заборонених законодавством України
з 22 че рвня по 11 липня 2025 року:

1 Марченко Аміна Германівна спортсменка Черкаська обл.
з 22 че|рвня по 14 липня 2025 року:

2 Астаф’єв-Куліш Олексій Дмитрович спортсмен Київська обл.
3 Сорока Дана Євгеніївна спортсменка Львівська обл.
4 Сорока Єва Євгеніївна спортсменка Львівська обл.
5 Шевчук Анатолій Миколайович тренер Львівська обл.

з 22 че]рвня по 24 липня 2025 року:
6 Марієвський Валентин Романович спортсмен Запорізька обл.
7 Костенко Сергій Олександрович спортсмен Запорізька обл.


